

和4G心互联 **10元轻松享4G** 移动4G 用得起的才是好4G



# 进村《会亲家》，现场群众笑哈哈

## 济宁演艺集团文化惠民任务接近尾声，市艺术团超额完成任务

本报济宁12月2日讯(记者汪洸 通讯员孟瑾) 2日,金乡县鸡黍镇鱼杭村响起悦耳的二胡声,当日济宁市艺术团的演员们来到村里,为当地群众带来精彩的文艺节目,这是济宁市文化惠民工程的系列活动之一,至此济宁市艺术团已超额完成2014年文化惠民的演出任务。

当日,天气十分寒冷,许多群众围坐在村文化大院里观看文艺节目。踏着婉转悠扬的旋律,身着传统服装的舞蹈演员们以今年艺术团新创作的舞蹈《美丽中国梦》开场。随后,舞蹈、歌曲、曲艺表演、器乐演奏等精彩节目陆续上演,这些节目赢得村民们的热烈掌声。

慷慨激昂的《我相信》,边唱边奏的二胡《山歌好比春江水》,这边流行节目刚唱罢,国家级非遗项目传承人刘世福也带来了山东琴书《会亲家》,这个贴近生活的节目,给现场群众带来一片笑声。

文化惠民工程是济宁市委、市政府2014年为民所办十件实事之一。济宁市艺术团以超过200场的演出场次,超额完成了今年的演出任务。济宁市艺术团团长赵建刚介绍,文化惠民演出是今年的一大亮点,结合社会主义核心价值观、济宁的地方文化特色等,又创作了如《美丽中国



刘世福带来的山东琴书《会亲家》。本报记者汪洸摄

梦》等一批新颖的歌舞节目,“杂技演出的加入,也是今年的特色之一。”

截至目前,各院团的演出

已进入尾声,部分院团已顺利完成今年的演出任务。“千场大戏进村”文化惠民活动充分发挥了市直文艺院团的龙头带

动作用,为丰富活跃农村、基层文化生活,保障农民基本文化权益,落实“文化民生”做出了积极贡献。

# 育才中学微电影 斩获两个大奖

本报济宁12月2日讯(记者汪洸 通讯员李大盈 徐婷) 济宁市育才中学学生自编、自导、自演的励志微电影《成为苏菲·玛索》,成功入围2014第三届“映山红”微电影大赛,并获得“优秀作品奖”。

微电影《成为苏菲·玛索》,由育才中学“育才影视剧社”与学校新疆部联合拍摄,根据一名新疆籍女生的真实经历改变而成。电影讲述了新疆班新生阿米娜为圆明星梦,勇闯校微电影《成为苏菲·玛索》的主角选拔现场,意外获得一个寒假后与“校花”孔菲菲争夺“女一号”的机会,两人因为各种机缘巧合,从竞争对手变为好友的故事。

这部微电影突出年轻人不懈追逐梦想的主题,累计播放数在很短的时间里就突破万次。在今年10月,《成为苏菲·玛索》还入选“新疆内高班全国十佳微电影”,在新疆卫视展映后受到广泛好评。

来自新疆的主演阿米娜介绍,从新疆来济宁上学后,不仅学到了新知识,更是有机会结识了许多新朋友,“电影里讲的故事,就仿佛是我自己在济宁的生活经历一般。”

# 美素佳儿奶粉：荷兰皇家品质，天然营养好吸收

**拥**有140多年悠久历史的荷兰皇家菲仕兰公司旗下的美素佳儿奶粉,奶源来自荷兰自家牧场,100%原产原罐,坚持为满足宝宝营养需求提供安全的高品质奶粉。为了让给更多的中国宝宝提供全面的健康呵护,美素佳儿正式登陆济宁,美爸美妈们可以通过官方渠道购买美素佳儿金装全系列奶粉,将安全好品质的健康营养分享给济宁的宝贝们,一同体验成长的美妙旅程。

### 百年历史 荷兰皇家品质



荷兰王后马克西玛(Maxima)与菲仕兰CEO郝翰思(Cees 't Hart)共同为菲仕兰创新中心揭幕

荷兰是世界主要乳制品出口国、欧盟最大的乳制品出口国,在低调耕耘中国市场20年,以“美素佳儿”婴幼儿奶粉赢得消费者口碑新来的基础上,一跃成为能够帮助中国乳制品开启下一个10年的“未来之星”。

说到美素佳儿,就不得不提其母公司荷兰皇家菲仕兰公司,荷兰最大的乳品企业,也是荷兰唯一荣获“皇家”称号

## 荷兰自家牧场 = 好营养 好吸收

众多权威媒体轮番报道美素佳儿“荷兰自家牧场”模式

的乳品公司,迄今已有140多年的历史,在全球100多个国家赢得了很高的声誉。

让天下所有的父母都能够给自己的小孩提供安全营养的乳制品,这是激励菲仕兰会员农场主和员工的最大动力。公司由欧洲近20,000名左右会员农场主联合经营,共同管理。正是他们兢兢业业的工作,待奶牛如家人,以父母之心全程监控,见证“从牧场到罐装”每一步,从而保证了产品的稳定和优异品质。

### 从牧场到罐装 见证品质每一步

一杯牛奶中75%的营养来源于奶源,美素佳儿拥有荷兰近80%的自家牧场,奶源纯净单一,从源头上保证牛奶营养品质。所有产品从原奶到罐装,从原料加工到分装成品,都坚持在荷兰当地完成,绝无异地分装,真正做到100%原产原罐。

美素佳儿,从奶源到罐装全程质量监控,确保每一步生产工序的品质,从每一个细节出发呵护宝宝健康成长。在

奶粉生产过程中,采用严格的SAP系统管理,对奶粉质量进行全程在线监测。最后在进口过程中,还需经过欧盟及中国出入境检验检疫局的双重检验标准,只有通过严格检验后的美素奶粉才能进入中国市场。

### 自然科技,天然营养好吸收

美素佳儿母公司皇家菲仕兰公司与世界一流农业大学“瓦赫宁根大学”联合建立的菲仕兰全球研发中心,著有欧洲“食品硅谷”之称。美素佳儿的“单次提炼”技术就诞生于此。单次提炼,充分保留牛奶中天然营养小分子,更容易被宝宝吸收,不上火,不便秘。

为了更加完好的保留营养中的天然小分子,牛奶采集后在密封的状态下直接存放于4℃冷藏罐中,送到距自家牧场70公里范围内的工厂加工,奶粉由新鲜牛奶一次成粉,保证牛奶的新鲜和天然营养,给万千宝宝提供高营养的奶粉。

### 优秀好品质,造就良好口碑

自1992年进入中国市场以来,美素佳儿凭借奶源纯正、口味清淡、营养好吸收的优秀品质,在妈妈群中极具好口碑,2014年一季度国内奶粉口碑榜稳居第一。众多妈妈们反馈宝宝食用后吸收好,不上火,大便顺畅,也不容易生病,生长发育都很好。

一直以来,美素佳儿坚持为中国宝宝带来安全新鲜高品质的奶粉,致力于成为中国妈妈最好的伙伴,帮助美妈享受快乐的育儿旅程。